



## **ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO**

Referência: Pregão Eletrônico nº 04/2022

O MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DA ALDEIA/RJ torna público a presente ERRATA do edital do pregão eletrônico nº 04/2022.

A presente errata visa a retificação da especificação do item 97 constante nos Anexos II e III, como também no subitem 1.2 do edital – Especificações e quantitativos, em virtude do pedido de esclarecimento da empresa RCB Soluções.com Comércio e Serviços Ltda.

### **ONDE SE LÊ:**

#### **1.2 Especificações e quantitativos**

UND	ESPECIFICAÇÃO
CX	Papel A-3 c/ 10 resmas

### **LEIA-SE:**

UND	ESPECIFICAÇÃO
CX	Papel A-3 c/ 5 resmas

**São Pedro da Aldeia, 31 de janeiro de 2022.**

---

**Daniella Pereira dos Santos da Cruz  
Pregoeira**